Перечень юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, поставляющих (реализующих) пищевые продукты и продовольственное сырье в МБОУ СОШ №3
· Индивидуальный предприниматель Устинов Юрий Николаевич. Адрес местонахождения: 644112, Россия, Омская область, г. Омск, бульвар Архитекторов, дом 4 корпус 1, кв. 75
· Общество с ограниченной ответственностью "ГУРМАН" Адрес местонахождения: 620102, Свердловская область, г. Екатеринбург, ул. Посадская д.21, помещение 100.
· [bookmark: _GoBack]Индивидуальный предприниматель Набиев Вахид  Асадулла оглы. Адрес местонахождения: 628007, Тюменская область, Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, г. Ханты-Мансийск, ул. Красноармейская, дом 44.
· Общество с ограниченной ответственностью «ТД ПРАЙД». Адрес местонахождения: 628407, Российская Федерация, Ханты-Мансийский Автономный округ - Югра АО, г. Сургут, Домостроителей ул., д. 13, стр. 2.
· Индивидуальный предприниматель Алескеров Мубариз Микайыл оглы. Адрес местонахождения: 628007, ХМАО-Югра, г. Ханты-Мансийск, ул. Красноармейская, 42 «А».
· Глава крестьянского (фермерского) хозяйства Башмаков Владимир Алексеевич. Адрес местонахождения: 628011 Тюменская область, Ханты-Мансийск, ул. Доронина, д. 40.
· Общество с ограниченной ответственностью «ДЕЛЬТА». Адрес местонахождения: 620102, Свердловская обл., г. Екатеринбург, ул. Посадская, стр.21, офис 231.
· Индивидуальный предприниматель Рзаев Сеймур Салахаддин Оглы. Адрес местонахождения: 628002, РФ, Тюменская область, ХМАО-Югра, г. Ханты-Мансийск, ул. Сутормина, 21.
· Общество с ограниченной ответственностью "ЛОКАЛЬ" Адрес местонахождения: 628508, Ханты-Мансийский Автономный Округ - Югра, деревня Шапша, район Ханты-Мансийский, улица Молодежная, дом 4.
· Индивидуальный предприниматель Егоров Александр Анатольевич. Адрес местонахождения: ХМАО-Югра, г. Сургут, ул. Пионерная 11/3 (склад 6, промзона ГРЭС-1).
· Общество с ограниченной ответственностью "СЕВЕРНАЯ ТОРГОВАЯ КОМПАНИЯ". Адрес местонахождения: 628401, Ханты-Мансийский Автономный округ - Югра, г. Сургут, ул. Рационализаторов, д. 10.
· Индивидуальный предприниматель Балабас Владимир Николаевич. Адрес местонахождения: 625014, г. Тюмень, ул. Западносибирская, 22/152.


